



8 февраля 2018 г. заведующий отделением Воробьева С.И., преподаватели Кулибаба В.А., Харитоновна Л.А., Андреева Л.Н., студенты групп 2Мех, 3Мех и 4 Тор организовали на базе колледжа «погружение» школьников в мир специальностей «механик» и «автомеханик».

Перед школьниками выступили обучающиеся с презентацией специальностей. Были подготовлены буклеты, раскрывающие суть работы механика и автомеханика.

Девятиклассникам рассказали о специфике профессий, показали мастер классы по ремонту промышленных насосов, плетению кольчуге, созданию цветов из металла. Мероприятие вызвало неподдельный интерес со стороны школьников. Благодаря ему они узнали много нового и не хотели покидать стены колледжа.





